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Sintra Forumu'nun bize verdiği en net mesaj şu oldu: Merkez bankaları artık "faizleri ne zaman indireceğiz?" sorusundan çok, "yüksek enflasyonun geri gelmesini nasıl önleriz?"
sorusuna odaklanıyor.
Merkez bankaları enflasyonla mücadelede zafer ilan etmiş değil. Hem Lagarde hem de Warsh, enflasyonun kontrol altına alındığını kabul ediyor ancak bunun kalıcı
olduğundan emin olmadan para politikasını gevşetmek istemiyor.
Diğer bir çıkarım da; Merkez bankalarının artık piyasaları yönlendiren sözlü mesajlardan çok, açıklanacak ekonomik verilere göre hareket edeceği oldu. Yani bundan sonraki
dönemde "Fed ne dedi?", "ECB ne söyledi?" kadar, hatta belki daha fazla, enflasyon, istihdam, büyüme ve enerji fiyatları piyasaların yönünü belirleyecek.
Bu nedenle piyasalar başlangıçta güvercin mesaj beklerken, konuşmaların genel tonu beklenenden daha temkinli ve nispeten şahin algılandı.

Önce ECB Başkanı Lagarde'dan başlayalım. Lagarde'nın verdiği en önemli mesaj, Euro Bölgesi'nde enflasyonla mücadelede önemli mesafe kat edildiği ancak işin henüz
tamamen bitmediği yönündeydi. "Back to basics", yani "temellere dönüş" ifadesini özellikle kullandı.
Bunun anlamı şu; pandemi döneminde uygulanan olağanüstü para politikaları, dev tahvil alım programları ve sürekli ileriye dönük yönlendirmeler artık geride kalıyor. ECB
yeniden klasik merkez bankacılığına dönüyor. Faiz kararları tamamen açıklanacak verilere göre alınacak. Ancak Lagarde burada çok önemli bir uyarı da yaptı. Dünyanın
artık eskisinden daha kırılgan olduğunu söyledi. Jeopolitik riskler, ticaret savaşları, enerji dönüşümü, yapay zeka ve tedarik zincirlerindeki değişimler enflasyonu yeniden
yukarı çekebilecek unsurlar. Dolayısıyla ECB'nin faiz indirimleri konusunda acele etmeyeceği ve gerektiğinde yeniden sıkı duruş sergileyebileceği mesajını verdi.

FED başkanı Warsh ise, göreve geldikten sonraki ilk büyük uluslararası platformda oldukça net ve disiplinli bir duruş sergiledi. En önemli mesajı, Fed'in yüzde 2 enflasyon
hedefinden hiçbir şekilde vazgeçmeyeceği oldu. Bu aslında piyasaların beklediği kadar güvercin bir tablo olmadığını gösteriyor. Warsh, enflasyon düşüyor diye otomatik
olarak faiz indirimi yapılmayacağını açıkça ifade etti.
Bir başka dikkat çeken mesajı ise Fed'in artık piyasalara önceden yol haritası vermek istemediği oldu. Eski dönemde merkez bankaları zaman zaman aylar öncesinden faiz
konusunda güçlü sinyaller veriyordu. Warsh ise bunun yerine, her toplantıda o günün verilerine bakarak karar vereceklerini söyledi. Yani bundan sonra açıklanacak her
enflasyon, istihdam ve büyüme verisi piyasalarda çok daha büyük fiyat hareketlerine neden olabilir.
Warsh'ın üzerinde durduğu bir diğer konu ise yapay zeka ve veri kullanımıydı. Fed'in karar alma süreçlerinde gerçek zamanlı verilerden ve yapay zeka destekli analizlerden
daha fazla yararlanacağını söyledi. Bu da önümüzdeki yıllarda para politikasının daha hızlı ve veri odaklı şekilleneceğinin işareti olarak değerlendiriliyor.

Peki piyasalar bu mesajları nasıl okudu? İlk reaksiyonlara baktığımızda, yatırımcılar her iki başkanın da beklenenden daha temkinli bir duruş sergilediği sonucuna vardı. ABD
tahvil faizlerinde kısa vadeli faiz indirimi beklentileri bir miktar geri çekildi. Dolar güçlü kalmaya devam etti çünkü Fed'in enflasyon konusunda taviz vermeyeceği algısı dolar
talebini destekledi. Euro tarafında ise çok sert bir hareket görülmedi. Bunun nedeni Lagarde'nın yeni bir faiz indirimi takvimi vermemesi ve tamamen verilere bağlı
kalacaklarını söylemesiydi.

Dönelim içeriye, dün yurtiçinde açıklanan Haziran ayı PMI verileri bize; İmalat sanayisinin ikinci çeyreği beklenenden daha zayıf kapattığını, Mayıs ayında görülen sınırlı
toparlanmanın kalıcı olamadığını ve Haziran ayında yeniden bozulma yaşandığını gösterdi. Haziran ayında manşet PMI 49,8'den 47,1'e gerileyerek son ayların en zayıf
görünümüne işaret etti. PMI'ın 50 seviyesinin altında kalması zaten daralmaya işaret ediyordu ancak bu ay düşüşün hız kazanması, sanayide faaliyet koşullarının yeniden
bozulduğunu gösteriyor. Üstelik bu, üst üste 27'nci daralma ayı anlamına geliyor. Yani sanayi yaklaşık iki buçuk yıldır büyümekte zorlanıyor.

Mayıs ayında üretimde küçük de olsa toparlanma sinyali alınmıştı. Ancak Haziran ayında bu iyileşme tamamen kayboldu. Firmalar üretimdeki yavaşlamanın temel
nedenleri olarak; Orta Doğu'daki savaş nedeniyle oluşan belirsizlik, yeni siparişlerdeki düşüş, yüksek maliyetler ve talep eksikliğini gösteriyor. Yani sorun artık sadece
finansman maliyeti değil; doğrudan sipariş eksikliği haline gelmiş durumda.

Raporun en dikkat çekici tarafı yeni siparişler. Hem iç piyasadan hem de ihracat tarafında siparişler yeniden geriliyor. Mayıs ayında ihracatta görülen sınırlı toparlanma da
kalıcı olamadı. Bu bize şunu söylüyor; Avrupa tarafındaki toparlanma henüz Türk sanayisine yeterince yansımıyor. İç talep ise sıkı para politikası nedeniyle halen oldukça
zayıf.

Enflasyon baskısı hafifliyor. Haziran raporunun en pozitif kısmı burası. Hem; girdi maliyetleri, hem de satış fiyatlarındaki artış üst üste ikinci ay yavaşladı. Elbette maliyetler
hala artıyor. Ancak artış hızı düşüyor. Bu özellikle TCMB açısından önemli. Çünkü üretici tarafındaki maliyet baskısının hafiflemesi önümüzdeki aylarda tüketici enflasyonuna
da olumlu yansıyabilir.

Raporun para politikası açısından verdiği mesaj oldukça önemli. Bir tarafta; büyüme zayıflıyor, sanayi daralıyor, istihdam azalıyor. Diğer tarafta ise; maliyet enflasyonu
yavaşlıyor. Bu kombinasyon, TCMB'nin dezenflasyon sürecinin reel ekonomi üzerindeki maliyetinin arttığını, ancak enflasyon tarafında da istediği sonuçları yavaş yavaş
almaya başladığını gösteriyor. Dolayısıyla önümüzdeki aylarda Merkez Bankası için temel soru "Enflasyondaki düşüş yeterince kalıcı hale geldi mi ve büyümedeki
yavaşlama faiz indirimi için uygun zemini oluşturuyor mu?" olacak.

Bugünün gündemi doğal olarak enflasyon verisi olacak. Dün açıklanan Haziran ayı İstanbul Ticaret Odası (İTO) enflasyon verileri, enflasyonda aşağı yönlü sürecin devam
ettiğini ancak fiyat artışlarının hala geniş bir alana yayıldığını gösteriyor. İstanbul'da tüketici fiyatları Haziran ayında aylık bazda %1,14 arttı. Böylece yılbaşından bu yana
kümülatif artış %19,11, yıllık enflasyon ise %35,94 olarak gerçekleşti. On iki aylık ortalama enflasyon da %38,31 seviyesine geriledi.

Genel tabloya baktığımızda, aylık enflasyonun yüzde 1'in biraz üzerinde kalması, fiyat baskılarının önceki aylara göre daha kontrollü ilerlediğini gösteriyor. Bu, TCMB’nin sıkı
para politikasının talep üzerinde etkili olmaya başladığını düşündürüyor. Ancak enflasyon tamamen kontrol altına alınmış değil. Özellikle hizmet gruplarında ve bazı temel
harcama kalemlerinde fiyat artışları devam ediyor. Eğitim grubunda yıllık artış %52,51, konutta %46,29, sağlıkta %41,24 seviyesinde bulunuyor. Gıda fiyatları da yıllık bazda
%37,21 artmış durumda ve bu tablo, özellikle hane halkının zorunlu harcamalarında fiyat baskısının devam ettiğini ortaya koyuyor. Manşet enflasyonun Aylık %1,14 seviyesinde
gerçekleşmesi olumlu bir gelişme olsa da haberleşme, konut ve hizmet gruplarındaki güçlü fiyat artışları enflasyonun hala katı bir yapıya sahip olduğunu ortaya koyuyor.

Bugün açıklanacak veride ise aylık enflasyon beklentimiz %1,0 seviyesinde ve TÜFE’nin de %32,1'e gerilemesi ile dezenflasyon süreci devam ediyor ancak hızının sınırlı
olduğunun görülmesi yönünde. Gıda fiyatlarında belirgin ve Enerji tarafında Brent petroldeki gerileme ana destekleri olacak düşüncesindeyiz. Bu tablo, TCMB’nin faiz indirimi
konusunda elini bir miktar rahatlatabilecek olsa da tek başına yeterli olmayacak ve enflasyondaki düşüşün kalıcı olup olmayacağını, özellikle temmuz ve ağustos verileriyle
daha net anlaşılacaktır. Faiz indirimi ihtimali güçleniyor ancak bunun zamanlamasını önümüzdeki birkaç aylık enflasyon verileri belirleyecektir.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Merkez bankaları artık…

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Başa Dön

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

12:00 EU İşsizlik Oranı (May) 6.30% 6.30%

15:30 US Tarım Dışı İstihdam (Haz) 114K 172K

15:30 US İşsizlik Oranı (Haz) 4.30% 4.30%

15:30 US Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (Haz) 0.30% 0.30%

17:00 US Fabrika Siparişleri (Aylık) (May) 2.10% 4.80%

17:00 US Ulaşım Hariç Fabrika Siparişleri (Aylık) (May) 1.30%
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 0

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 1

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %
AKFYE 24.03.2026 22,38 27,79 36,38

ASELS 14.02.2025 371,25 442 60,23

DOHOL 26.12.2025 20,38 29 20,24

ENJSA 18.03.2026 102,90 137,30 18,73

ENKAI 07.02.2025 93,55 143,50 22,64

KRDMD 19.12.2025 39,58 44 56,69

MGROS 16.11.2025 659,00 950 27,1

THYAO 19.02.2026 328,50 445 22,35

TOASO 19.12.2025 305,00 479 31,99

TUPRS 26.12.2025 236,30 335 33,40

MODEL GETİRİ 32,975

BIST100 GETİRİ 27,43

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 176,00 GG 722,70

TCKRC 05.05.2025 154,70 212 164,90

ASTOR 06.02.2026 277,00 418 136,95

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 341,51
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 ABD Başkanı Donald Trump, Çin'in Panama Kanalı'nın kontrolünü ele geçirmeye çalıştığını savunarak,
yönetiminin buna izin vermeyeceğini söyledi.

 ABD Merkez Bankası Başkanı Kevin Warsh, Fed'in büyük bilançosunun küçültülmesi gerektiğine ilişkin
görüşünün değişmediğini, ancak bu alandaki önemli politika değişikliklerinin zaman alacağını ve
piyasalarla açık şekilde paylaşılacağını söyledi.

 ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, Başkan Donald Trump'ın mecbur kalmadıkça İran'a yeniden ordu
göndermeyeceğini söyledi. Vance, Doha'daki görüşmelerin ise erken aşamada olmasına rağmen iyi
gittiğini belirtti.

 ABD Ticaret Temsilcisi Jamieson Greer, ABD'nin USMCA mevcut hâliyle yenilenmesini kabul etmediğini
açıkladı. Washington, anlaşmadaki eksiklikler ve Kanada ile Meksika'ya karşı verdiği ticaret açıklarının
giderilmesi için iki ülkeyle müzakereleri sürdüreceğini bildirdi.

 Financial Times gazetesi haberine göre, OpenAI'ın, ABD hükümetine yüzde 5 oranında hisse verilmesini
içeren bir öneriyi değerlendirdiği öne sürüldü.

 ABD'nin NATO Daimi Temsilcisi Matthew Whitaker, Türk savunma sanayisinin üretim kapasitesiyle diğer
müttefik ülkelere örnek olması gerektiğini söyledi. Türkiye NATO'ya güçlü bağlılık gösterdiğini belirterek
iki ülke arasındaki ilişkilerin güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı.

 Avrupa Merkez Bankası Başkanı Christine Lagarde, küresel ekonomideki risklerin birkaç hafta öncesine
kıyasla artık "çok daha geniş ölçüde dengelendiğini" ifade etti. Lagarde, "Bir stagflasyon ortamında
değiliz ve enflasyon cininin şişeden dışarı çıkmasına kesinlikle izin vermeyeceğiz." dedi.

 İngiltere Merkez Bankası Başkanı Andrew Bailey, petrol fiyatlarının İran savaşı öncesi seviyelerine yakın
bir noktaya gerilemesine rağmen, bankanın faiz indirimini değerlendirebilecek konumda olmadığını
söyledi.

 UBS, yapay zekâya yönelik yıllık sermaye harcamaların gelecek yıl yaklaşık 1 trilyon dolara ulaşmasını
beklediğini açıkladı.

Manşet Haberler

Başa Dön



5

Şirket Haberleri

Başa Dön

ALTNY - Şirket %100 bağlı ortaklığı olan Dasal Havacılık Teknolojileri A.Ş., sürü yetenekli insansız hava aracı
teknolojilerinin geliştirilmesine yönelik 580.000,00 USD (KDV Hariç) tutarında sözleşme imzalamıştır.

AVPGY - Şirket Yönetim Kurulu tarafından; İstanbul İli, Gaziosmanpaşa İlçesi, Karayolları Mahallesi, Abdi İpekçi
Cad, Kapı No 30 32 J adresinde mukim "Radisson Residences Avrupa TEM İstanbul satış işlemleri başlatılması
kararı verilmiştir. Bu kapsamda, turizm amaçlı apart konaklama tesisi olarak işletmeciliğini yapan Pantur
Otelcilik ve Turizm Hizmetleri A.Ş. ile ‘İşletme ve Kira Sözleşmesi'nin 30 Haziran 2026 tarihi itibarıyla karşılıklı
olarak feshedilmesine ve söz konusu gayrimenkulün tahliye işlemlerinin eksiksiz ve sorunsuz bir şekilde
tamamlanabilmesi amacıyla Pantur Otelcilik ve Turizm Hizmetleri A.Ş.'ye 31 Ağustos 2026 tarihine kadar süre
verilmesine karar verilmiştir. Radisson Residences Avrupa TEM İstanbul'un satış sürecine ilişkin gelişmeler
olması durumunda Sermaye Piyasası Mevzuatı kapsamında açıklamalar yapılacaktır.

DAPGM - 01.07.2026 tarihinde 14:30‘da Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Tarafından düzenlenen
"İstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz 3.Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin 2.oturumuna katılıp,
ihale lehine sonuçlanmamıştır.

EBEBK - 31 Mayıs 2026 tarihi itibarıyla 282 tanesi standart, 27 tanesi ise mini mağaza konseptinde olmak
üzere Türkiye'de toplam 309 mağazaya sahip olan şirketin mağaza sayısı 30 Haziran 2026 tarihi itibarıyla 282
tanesi standart, 29 tanesi mini olmak üzere 311'e ulaşmıştır. 1 Haziran – 30 Haziran 2026 tarihleri arasında;
İzmir'de 1 ve Bursa'da 1 mağaza olmak üzere toplam 2 mağaza açılmıştır. Şirket 30 Haziran 2026 tarihi
itibarıyla Birleşik Krallık'ta 3 ve Kuzey Irak'ta 1 mağazaya sahiptir.

EKDMR - Şirketin İhracat Politikaları çerçevesinde Orta Amerika Bölgesi'ne inşaat çeliği satışı artarak devam
etmektedir. Orta Amerika Bölgesi'ne sevk olmak üzere 4.974.750 ABD Doları tutarında inşaat çeliği siparişi
alınmış olup, bu bölgeden alınan inşaat çeliği siparişi yıl içinde 26.075.023 ABD Doları tutara ulaşmıştır. Söz
konusu sipariş kapsamında ise üretim ve sevkiyatlar, mutabık kalınan teslimat programı doğrultusunda
gerçekleştirilecektir.

EKGYO - İstanbul Valiliği Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı arasında imzalanan İşbirliği Protokolü’nün
kapsamındaki Eyüpsultan Kemerburgaz'da bulunan taşınmaz üzerinde geliştirilecek olan İstanbul Eyüpsultan
Kemerburgaz 3. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin 2. Oturumu 01.07.2026 tarihinde saat
14:30'da gerçekleştirilmiştir. İhale komisyonu huzurunda yapılan oturumda, istekliler tarafından önerilmiş olan
değerlendirilmiş olup, gelen en yüksek teklif: Arsa Satışı Karşılığı Satış Toplam Geliri: 36.661.000.000 TL, Arsa
Satışı Karşılığı Şirket Payı Gelir Oranı: %42, Arsa Satışı Karşılığı Şirket Payı Toplam Geliri: 15.397.620.000 TL

HUBVC - Girişim sermayesi yatırımlarından SHUB Teknoloji A.Ş.'nin pay sahibi olduğu Cana Bilişim Hizmetleri
ve Ticaret A.Ş. (Poltio) bünyesinde gerçekleştirilen sermaye artırım süreci tamamlanarak tescil edilmiştir.
Sermaye artırımının tesciliyle birlikte Poltio'nun sermayesi 255.769,00 TL'ye yükselmiş olup, SHUB'un Poltio'da
sahip olduğu sermaye tutarı 26.273 TL'ye yükselmiştir. Yeni ortakların katılımı ve çalışan pay edindirme
programı kapsamındaki taahhütler sebebiyle, SHUB'un Poltio'da ortaklık payı %12,38'den %10,27'ye seyrelmiştir.

ICUGS – İştiraki olan BATKON Batarya Kontrol Teknolojileri A.Ş. den gelen BEDA Enerji Dağıtım ve Perakende
Satış Hizmetleri A.Ş. arasındaki satış ve hizmet sözleşmesi feshedilmiştir.

ISSEN - Şirket 25/05/2026 tarihli yönetim kurulu kararı ve operasyonel verimlilik planlamaları doğrultusunda,
halı tabanı üretim fabrikasında görev yapmakta olan 109 çalışan ile yollar ayrılmıştır. Söz konusu ayrılık
süreci, ilgili tüm çalışanların katılımıyla arabuluculuk müessesesi kanalıyla gerçekleştirilmiş olup; kıdem
tazminatı, ihbar tazminatı ve diğer tüm yasal doğmuş hakları olan 74.203.815,88 TL eksiksiz ve bütün olarak
kendilerine ödenecektir. Şirketin üretim ve faaliyet sürekliliği üzerinde olumsuz bir etkisi bulunmayan bu
kararın, uzun vadeli sürdürülebilirlik hedeflere katkı sağlaması öngörülmektedir.

KRDMA, KRDMB, KRDMD - Şirket ile Çek Cumhuriyeti'nde faaliyet gösteren bir müşteri arasında 2.933.845 USD
tutarında demiryolu tekeri satış sözleşmesi imzalanmıştır.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

MANAS - Şirketin, Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (ASKİ) Abone İşleri Dairesi Başkanlığı
tarafından gerçekleştirilen "Muhtelif Çap ve Tiplerde Soğuk Su Sayacı Alımı, Montajı ve Fitting Mal Alım İşi"
ihalesi kapsamında; "DN 20 Uzaktan Okumaya Uyumlu Volümetrik Su Sayacı Alımı" ve "DN 20 Uzaktan
Okumaya Uyumlu Volümetrik Su Sayacı Montajı" işlerine ilişkin olarak vermiş olduğu toplam 523.200.000 TL
(KDV Hariç) tutarındaki teklifin uygun bulunduğu ve Şirketin ilgili kısımlarda ihaleyi kazandığı daha önce
kamuoyuna duyurulmuştu. Söz konusu ihaleye ilişkin, ihale makamı tarafından Şirkete sözleşme imzalamaya
davet yazısı tebliğ edilmiştir.Sözleşmenin, ilgili mevzuatta öngörülen süreler içerisinde taraflar arasında
imzalanması beklenmekte olup, sürece ilişkin önemli gelişmeler kamuoyu ve yatırımcılarla sermaye piyasası
mevzuatı çerçevesinde paylaşılacaktır.

OTKAR - Şirketin 16.03.2026 tarihli özel durum açıklamasında, Romanya mahkemelerince Şirketin, C.N.
Romtehnica S.A.'nın 4x4 Taktik Tekerlekli Hafif Zırhlı araç alımı ihalesi kapsamındaki ödeme taleplerine karşı
açtığı iptal davalarının birleştirilerek görülmesine ve ayrıca karşı tarafın temyiz hakkı açık olmak üzere,
230.217.479 Rumen Leyi tutarındaki ödeme talebinin yürütmesinin dava süreci kesin olarak sonuçlanana
kadar durdurulmasına karar verildiği, 5 Mayıs tarihinde kamuya açıklanan finansal tablo dipnotlarında ise
karşı tarafın temyiz hakkını kullandığının öğrenildiği kamuya duyurulmuştu. Temyiz incelemesi sonucunda,
mahkeme tarafından Şirket lehine karar verilip C.N. Romtehnica S.A.'ın temyiz talebi reddedilmiştir.

OZKGY - 01.07.2026 tarihinde Emlak Konut GYO tarafından düzenlenen "İstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz 3.
Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin 2. oturumuna katılımını gerçekleştirmiş olup, Emlak
Konut GYO tarafından ihale sonrası yapılan açıklamada ihalenin şirket lehine sonuçlanmadığı belirtilmiştir.

SASA - Şirketin 2026 yılı Haziran ayında satış miktarı 148 kiloton, satış tutarı ise 200 milyon ABD doları olarak
gerçekleşmiştir. Bu satışlar içerisinde ihracatın payı 82 milyon ABD dolarıdır. 2025 yılı Haziran ayında ise satış
miktarı 116 Kiloton, satış tutarı 132 milyon ABD doları olarak gerçekleşmiştir. Aynı dönemde ihracat ise 52
milyon ABD dolarıdır. Buna göre, 2026 Haziran ayında 2025 yılının aynı dönemine göre toplam ciroda % 52
artış ihracat tutarında ise %58 artış kaydedilmiştir.

TMSN - Şirket tarafından 14.06.2024 ve 01.08.2025 tarihlerinde KAP'ta duyurulan, Konya'da bulunan TÜMOSAN
Özel Endüstri Bölgesi'nde kurulmakta olan Emisyon Azaltım Sistemi (ATS) üretim tesisine ilişkin yatırım projesi
kapsamında; Fabrika inşaat çalışmalarına fiilen Eylül 2025 tarihinde başlanmış olup, mevcut durumda çatı
ve cephe imalatları ile elektrik, mekanik tesisat çalışmaları devam etmektedir. İç mekan ve çevre düzenleme
çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte inşaat sürecinin yıl sonu itibarıyla tamamlanması öngörülmektedir.
Üretim ekipmanlarının kurulumuna Ekim 2026 itibarıyla başlanması ve kurulumların üç faz halinde
tamamlanması planlanmaktadır. Ekipman kurulumlarını takiben gerçekleştirilecek eğitim, üretim hazırlığı ve
teknoloji transferi süreçlerinin ardından tesisin devreye alınmasının 2027 son çeyrek itibarıyla tamamlanması
hedeflenmektedir.

TSPOR - Şirket ile Yakut Servis Danışmanlık Otomotiv Tur. San. ve Tic. Ltd. Şti (YKT Filo) arasında, 2026/2027 ve
2027/2028 futbol sezonlarında geçerli olmak üzere, Kulüp araç sponsorluğu konusunda anlaşma yapılmıştır.
Anlaşmaya göre, YKT Filo, Kulübün kullanımı için 35 adet araç tahsis etmiştir.

VESTL - Uluslararası derecelendirme kuruluşu Fitch yaptığı değerlendirme sonucunda "CCC+" olan Uzun
Vadeli Yerel ve Yabancı Para Cinsinden kredi notunu "CCC-" olarak revize etmiştir. Şirket tarafından ihraç
edilen 2029 vadeli 500 milyon dolar tutarında kıdemli teminatsız tahvillerin derecelendirme notunu CCC’den
"CC"'ye revize etmiştir.

YKBNK - Banka yurtiçinde halka arz edilerek ve/veya tahsisli olarak veya nitelikli yatırımcılara satış şeklinde
toplam 80 Milyar TL nominal tutara kadar bono ve/veya tahvil ihraç edilmesine ilişkin gerekli onayın Sermaye
Piyasası Kurulu (SPK) tarafından verilmiş olduğu 30.01.2026 ve 03.02.2026 tarihli açıklamalarla duyurulmuştu.
Bu kapsamda nitelikli yatırımcılara 187 gün vadeli 8.200.000.000 TL nominal değerli borçlanma aracı satışı
gerçekleştirilmiştir. Borçlanma aracının takası 02.07.2026 tarihinde gerçekleştirilecektir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

DAPGM - RAFET YILMAZ, 30.06.2026 tarihinde DAP GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. payları ile ilgili olarak 9,80 - 10,11
TL fiyat aralığından 12.500.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte DAP
GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. sermayesindeki payları 30.06.2026 tarihi itibariyle % 22,01 oranına düşmüştür.

DAPGM - ZİYA YILMAZ, 30.06.2026 tarihinde DAP GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. payları ile ilgili olarak 9,80 - 10,11
TL fiyat aralığından 12.500.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte DAP
GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. sermayesindeki payları 30.06.2026 tarihi itibariyle % 34,16 oranına düşmüştür.

DMRGD - SİMİT SARAYI YATIRIMVE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ, 30.06.2026. tarihinde DMR UNLU MAMULLER ÜRETİM
GIDA TOPTAN PERAKENDE İHRACAT A.Ş. payları ile ilgili olarak 11,20 - 11,51 TL fiyat aralığından 22.450.000 TL
nominal tutarlı (B) Grubu payları satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle DMR UNLU MAMULLER ÜRETİM GIDA
TOPTAN PERAKENDE İHRACAT A.Ş. sermayesindeki payları 30.06.2026 tarihi itibariyle %27,18 ve oy hakları %49,14
seviyesine düşmüştür.

ENKAI - AGAH MEHMET TARA, 30/06/2026 tarihinde ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 90,05 -
90,70 TL fiyat aralığından 175.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. sermayesindeki payları 30/06/2026 tarihi itibariyle %0,295 sınırına ulaşmıştır.

ENKAI - ŞARIK ÖMER TARA, 30/06/2026 tarihinde ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 90,15 - 90,95
TL fiyat aralığından 175.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle ENKA İNŞAAT VE
SANAYİ A.Ş. sermayesindeki payları 30/06/2026 tarihi itibariyle %0,250 sınırına ulaşmıştır.

FORMT - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 29.06.2026 tarihinde, ortaklığın %100 oranında kontrolüne sahip
olduğu iştiraki Merrill Lynch International tarafından, FORMET METAL VE CAM SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak
2,22 – 2,25 TL fiyat aralığından 9.934.072 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 8.300.562 toplam nominal tutarlı
satış işlemi neticesinde net 1.633.510 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle FORMET METAL VE CAM SANAYİ A.Ş.
sermayesinde, dolaylı yoldan sahip olunan paylar oranı 29.06.2026 tarihi itibariyle %5,039 olmuştur.

GSDHO - DELTA GLOBAL AG, 30/06/2026 tarihinde GSD Holding A.Ş. payları ile 5,88 - 6,05 TL fiyat aralığından
1.768.742 TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte ortaklığı Delta Global AG’nin GSD
Holding A.Ş.’nin sermayesindeki payları 30/06/2026 tarihi itibariyle %2,70 seviyesine ulaşmıştır. GSD Holding
A.Ş. paylarına ilişkin olarak; Mehmet Turgut Yılmaz’ın %25,50, MTY Delta Denizcilik İç ve Dış Ticaret A.Ş.’nin
%4,50, Adeo Turizm Otelcilik Ticaret Limited Şirketi’nin %0,1388 ve bu bildirime konu olan Delta Global AG’nin
%2,70 oranındaki sermaye payı birlikte değerlendirildiğinde %32,8388 oranındaki payların birlikte hareket
ettiği sunulur. Delta Global AG ve birlikte hareket edenlerin GSD Holding A.Ş. sermayesindeki toplam payı ise,
bu işlem sonucunda, %32,6619’dan %32,8388’e yükselmiştir.

MIATK - ALİ GÖKHAN BELTEKİN, 30.06.2026 tarihinde MİA TEKNOLOJİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 36,70 TL fiyattan
2.046.156 TL toplam nominal tutarlı hissemin kurumsal yatırımcıya satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
MİA TEKNOLOJİ A.Ş. sermayesindeki payları 30.06.2026 tarihi itibariyle %10,81, oy hakları ise %24,32 olmuştur.

PRZMA - METİN KURU, 30.06.2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili olarak DLT TURİZM VE TİCARET A.Ş.’ ne 9.731.170,00 TL nominal tutarlı pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlem ile 30.06.2026 itibarıyla PRİZMA PRESMATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki
pay oranı %2,05, oy hakkı oranı %19,54 olmuştur.

PRZMA - RAŞİT KURU, 30.06.2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili DLT TURİZM VE TİCARET A.Ş.’ne 10.254.666,00 TL nominal tutarlı pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlem ile 30.06.2026 itibarıyla PRİZMA PRESMATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki pay
oranı %2,05, oy hakkı oranı %19,54 olmuştur.

PRZMA - NURAN KURU, 30.06.2026 tarihi PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile
ilgili olarak Raşit KURU’ya 845.000 TL nominal tutarlı pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile birlikte
30.06.2026 itibarıyla PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesi pay oranı %0,02,
oy hakkı oranı %0,02 olmuştur.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

PRZMA - RAŞİT KURU, 30.06.2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili olarak, Nuran KURU’dan 845.000 TL nominal tutarlı B Grubu pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlem ile 30.06.2026 itibarıyla PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki pay
oranı %15,29, oy hakkı oranı %27,95 olmuştur.

SEGMN - GMS YATIRIM HOLDİNG A.Ş., 30/06/2026 tarihli SEGMN - SEĞMEN KARDEŞLER GIDA ÜRETİM VE AMBALAJ
SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 27,94 TL fiyattan 44.750.000 TL toplam nominal değerli (5.000.000 TL nominal
değerli A grubu, 39.750.000 TL nominal değerli B grubu) alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle ile birlikte
GMS YATIRIM HOLDİNG A.Ş. SEGMN - SEĞMEN KARDEŞLER GIDA ÜRETİM VE AMBALAJ SANAYİ A.Ş. sermayesindeki
oy hakları 30/06/2026 tarihi itibarıyla %20,046 sınırına ulaşmıştır.

SEGMN - ALTUN GIDA A.Ş. 30/06/2026 tarihinde SEGMN - SEĞMEN KARDEŞLER GIDA ÜRETİM VE AMBALAJ SANAYİ
A.Ş. payları ile ilgili 27,94 TL fiyattan 44.750.000 TL toplam nominal değerli (30.000.000 TL nominal değerli A
grubu, 14.750.000 TL nominal değerli B grubu) alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle ile birlikte ALTUN GIDA
A.Ş. SEGMN - SEĞMEN KARDEŞLER GIDA ÜRETİM VE AMBALAJ SANAYİ A.Ş. sermayesindeki oy hakları 30/06/2026
tarihi itibarıyla %51,006 sınırına ulaşmıştır.

SKBNK - ŞEKERBANK TAŞ PERS MUN SOS GÜV YARD SAN VAKFI, 30/06/2026 tarihinde ŞEKERBANK T.A.Ş. payları ile
ilgili olarak 15,80 - 15,87 TL fiyat aralığından 672.800 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle ŞEKERBANK T.A.Ş. sermayesindeki payları 30/06/2026 tarihi itibariyle %30,69 sınırına ulaşmıştır
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

BOSSA 6,45 - 6,65 TL 700.000 adet 37.993.354 adet %2,92

GEREL 37,04 - 38,68 TL 797.010 adet 797.010 adet %0,21

MAGEN 30,84 - 31,46 TL 198.110 adet 11.782.463 adet %0,39
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

BALSU - Şirketin özkaynak yapısının güçlendirilmesi amacıyla 5.000.000.000 TL olan kayıtlı sermaye tavanı
içerisinde 1.112.000.000 TL çıkarılmış sermayesinin mevcut ortakların rüçhan haklarının kısıtlanarak BG Holding
A.Ş. tarafından Şirketimize nakden aktarılacak ve muaccel olacak alacaklarına istinaden nakden, tamamen
ve her türlü muvazaadan ari olmak üzere toplam satış hasılatı 4.640.000.000 TL olacak şekilde, Borsa İstanbul
A.Ş.'nin Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin Prosedürü çerçevesinde (baz fiyattan ve nominal değerden aşağı
olmamak üzere) belirlenecek pay satış fiyatına göre hesaplanacak toplam nominal sermaye tutarı kadar
artırılmasına, karar verilmiştir.

BYDNR - Şirketin 84.000.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin, 5.000.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içinde
kalacak şekilde, tamamı iç kaynaklardan karşılanmak suretiyle 516.600.000 TL tutarında (% 615 oranında)
artırılarak 600.600.000 TL'ye çıkarılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1100%

ALGYO 200% 1 TL

ALVES 200% 1 TL

ATEKS 2023,80952%

AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BALSU Tahsisli

BARMA 204,76190%

BLCYT 900%

BMSTL 100% 17.06.2026 03.07.2026

BSOKE Tahsisli

BUCIM 100%

BUCIM 100% 1 TL

BYDNR 615%

CASA 1000%

CGCAM 1300%

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL

DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

FLAP 326,66666%

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296% 10.06.2026 06.07.2026

GRTHO 950%

GUNDG Tahsisli

GZNMI 1000%

HDFGS 100% 1 TL

HKTM Tahsisli

HLGYO 56,2500%

HRKET 1300%

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IMASM 115% 1 TL

INFO 100%

ISGSY 487,89748% 24.06.2026 07.07.2026

IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026

KLRHO 80%

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KUVVA 1349,64852%

KTLEV 238,16425%

KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MEGMT 860%

MERCN 200%

MERKO 100% 1 TL

MHRGY 50%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

ORGE 400%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131% 24.04.2026

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SAMAT 200% 1 TL

SASA Tahsisli

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SKBNK 40% 1 TL

SNICA 100%

SMRTG Tahsisli

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TEKTU 100% 1 TL

TERA Tahsisli

TNZTP %70

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

VAKFN 20%

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

VSNMD 55%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL



13

Temettü Haberleri

Başa Dön

CWENE – Şirket kârının %53,02005'ine denk gelen kısmını bedelsiz (pay biçiminde kâr payı) olarak dağıtma
kararı almıştır.

TRALT - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,500 ve net 0,425 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 0

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 1

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 4

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 4

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 5

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 6

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 6

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 12

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 12

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 14

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 15

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 19

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 19

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 20

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 26

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 27

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 29

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 34

GOKNR (1. Taksit) 10.08.2026 12.08.2026 0,260 39

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 42

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 53

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 54

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,127 56

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 60

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 64

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 68

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 75

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 76

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 78

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 81

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 82

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 82

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 82

OFSYM (1. Taksit) 23.09.2026 25.09.2026 0,357 83

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 85

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 88

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 90

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 90

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 90

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 95

TRALT 6.10.2026 8.10.2026 0,425 96

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 105

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 111

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 116
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 116

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 120

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 127

GOKNR (2. Taksit) 9.11.2026 11.11.2026 0,260 130

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 131

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 138

DURKN 18.11.2026 20.11.2026 0,079 139

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 145

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2026 27.11.2026 0,357 146

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 151

SUMAS 7.12.2026 9.12.2026 1,843 158

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 160

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 166

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 167

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 176

GOKNR (3. Taksit) 8.02.2027 10.02.2027 0,260 221

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 238

GOKNR (4. Taksit) 10.05.2027 12.05.2027 0,260 312

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

CWENE - - 53,02005% -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PLTUR (2 Taksit) - - 0,517 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUNTK - - 0,439 -

TEHOL - - 87,95178% -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

YIGIT - - 0,165 -
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Genel Kurul

Başa Dön

14.00 MANAS - Manas Enerji Yönetimi Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Veri yoktur.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Ağustos Vade Endeks Kontrat

Temmuz Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN HAZİRAN

DEĞİŞİKLİĞİ

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

